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SELECCION UNICA

55 [TEMS
1) Considere las siguientes afirmaciones:
2 S
I ->= )\
3 3
0606 [.0C
TS S
2 4 Dl
\,A‘; :‘\ O‘ R
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
). D) sololall.  "Huwmer
2) Considere las siguientes proposiciones:
3 o
| 2=—523 C)\ )
10 =t "N
263
1 o
Il. = tiene expansién decimal periddica. < |
0333
De ellas son verdaderas
¥ A) ambas. UMM
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
5
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3) Elnumero 21,3 escrito en notacién fraccionaria corresponde a

213

A) 3

B) 28 %\W’\Q"
10
213

) S8
)ggﬁ.

213

D) —
)100

4) Considere las siguientes expresiones:

5
Xl (2=2,
X by "5 525

w

w|~

1
2

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.

X C) sololal. Dusmo
D) sololall.
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5 En un entrenamiento 3 atletas recorren las siguientes distancias durante un
calentamiento:

e Axarecorre 0,9 kildbmetros.

o Ritarecorre 1-} kilémetros.

i A 0.9 s o
o Bettyrecormre T kilometros. : 0 3 Rolg 1.)

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:
I.  Ritarecorri6 una distancia mayor que Axa. = i
Il. Betty recomi6 una distancia mayor que Rita. . \/O

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
)/ C) solola I. Puamd
D) solola ll.
2 3
6) Elresultadode 3 + 5 corresponde a 0 (
2 ’) o
A —
) 6
2
B =
) 9
5
C) =
) 3
y b L
/D 3 b Duwma
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Para responder los tems 7 y 8 considere la siguiente informacion:

La familia de Luisa posee un terreno con un area de 150 m? Ellos deciden construir y para
eso distribuyen el terreno de la siguiente manera:

5 . iy
° E se ocuparian en la construccion de la casa. (). & (5

1 : ;
o  — seocuparia en la conformacion de las zonas verdes. (.| (0
6

o Elrestante del terreno para la construccién de las tapias y las aceras.

7) ¢Cuéntos metros cuadrados del terreno se destin para la construccion de la casa?

%aﬁ(}/ A) 30,00
B) 56,25
C) 9375 M

D) 123,75

8) La distribucion del terreno que se destiné para tapias y aceras corresponde a

5 ;
AN o 0-44 |

B) —
g

X0 = s
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9) Considere las siguientes proposiciones:

27 3
i’:j NO

8
2V =8 2.
3)-5 ®o

3

De ellas son verdaderas

A
okt ®
c)
D)

ambas.

ninguna.

solola . Q@mgjfk

solo la Il.

4 Q :
913 =2¢% RYZRNI Q(MJQ

10) El resultado de 3% - 2% corresponde a

A)
8
C)

X D)

3

2
5
6

~| @

e, 3 4 R W

(:) o {’j\

-9

.02 Duema
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11) Jorge debe recorrer una distancia de 276 metros para llegar a la parada del autobts. $
., 3
en este momento ha recorrido 1 partes de esa distancia, entonces, jcuantos metros k

faltan para completar el recorrido?

XA 69 Duma Y6 Y =09
B) 92
C) 207
D) 368

Para responder los items 12 y 13 considere la siguiente informacion:

En una fiesta se utilizaron 5 mesas y en cada una de ellas se coloco un envase de 3 litros de
refresco gaseosos. Al finalizar la actividad se recogieron los 5 envases y se anot6 la cantidad
de liquido que sobré en cada una de ellas, como lo muestra la siguiente tabla:

I Sk
Envase Liquido sobrante 5 masab ‘: I
A % de su capacidad total [ (0.3 = 2.6F | %k
B 1 de su capacidad total % 9 I
N F 0.5 =d.b
) i T
c 3 de su capacidad total 0:33:=-4 (L
1
D i de su capacidad total Ol G s
E . % de su capacidad total 0:25 9 A4S

10
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12) Considere las siguientes proposiciones:
. Enelenvase D sobré 0,5 litros de refresco gaseoso. MO
l. Entre los envases A y B sobré un total de 2,5 litros de refresco gaseoso. ) ()
De ellas son verdaderas A 9.1
A) ambas. W 2:5
X B) ninguna. Mo
C) solola I

D) solola Il

13) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Enelenvase C sobrd 1 litro de refresco gaseoso. N O
Il. Enelenvase E sobré la mitad de lo que sobr6 en el envase B. 1) O
De ellas son verdaderas
A) ambas. Cotteclo
¥ B) ninguna. ’W\o&ﬂ
C) solola |.

D) solola Il.

11
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Para contestar los items 14 y 15 considere que el cuadrildtero mas pequefio es producto de
aplicarle al cuadrilatero mas grande una homotecia centrada en O:

14) Considere las siguientes proposiciones:

o >\\\

I.  CByPS sonlados homélogos. )0 ¢ oa B &

-
Il.  XBADy X SRQ son angulos homélogos. S |

De ellas son verdaderas

A) ambas. e ovwdn

B) ninguna.
C) solola |I.
)( D) solola Il

12
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15) Considere las siguientes proposiciones:
l. Ay Psonpuntos homélogos. < |
Il. XDCBy XQPS son angulos homélogos. 5 |
De ellas son verdaderas
X A) ambas. ’W\o&o.
B) ninguna.

C) solola I

D) solola II. Cavudo

13
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Para responder los items 16 y 17 considere los siguientes triangulos semejantes entre si:

-16) De acuerdo con la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

/ :
. XFDEy X C)\B son angulos congruentes entre si. S\

<

lIl.  Los triangulos dados son semejante entre si por el criterio lado, angulo, lado.

De ellas son verdaderas

> A) ambas. Buana I

B) ninguna. - |
- Ting 79
)
C) solola I. e
P
K

D) solola Il.

17) El perimetro del AABC corresponde a
A 24
X'B) 34 Duana
C) 35

D) 36

14
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18) Sea AE@H\GHL SiDE = 67GH tﬂqo 12,)entonces, ¢cusl es la medida de GL ?

><A) 12(W\p.9$1 ((i X

B) 14 %\ A0
D) 18 / |
of 5‘ @b/ }
Vgl Ny
19) Sea AMNE ARPZ, SIW PZ 8, entonces, la medida de ZR
corresponde a

A) 4
)12 \‘KT—V’Q l

D) 13

¥

™

15
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Wt -
Crmecom Pstve

e comparten la sombra y un mismo plang

20) La siguiente imagen ilustra dos érboles qu
| &rbol més alto mide 6 metros:

como se muestra. Ademas, considere que e

o
.
.
.
oot
ot
""""
o
ot
"

,,,,,,,

Con base en la informacién dada, la altura, en metros, del arbol mas peque;
corresponde aproximadamente a

A) 129
B) 133
XC) 18 e | A 2 6
2,67 | o i
= 8 L0 B e

16

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

X e o'"\"-
Q:__p Mateméticas Octavo / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 01-2020 (2) “DGEC’
21) Considere los datos de la siguiente figura:
A-F-E
B-C-D
AB Il FC Il ED
De acuerdo con la informacién dada la medida del AE corresponde a
YA 175 Duml
B) 195
c) 215 il
D) 235 o 8
17
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Para responder los ftems 22 y 23 considere los datos de la siguiente figura, en la cual s

representa una piramide recta cuya base corresponde al rectangulo ADCB (el punto O es ¢
centro de dicho rectangulo): '

22) ¢Cudl segmento representa la apotema de la piramide?

A) AD
B) AP
C) PO
XD PR Duma

18
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23) Considere las siguientes proposiciones:

| La seccidn plana que se forma al intersecar (en més de un punto) la pirdmide con
un plano paralelo a su base corresponde a un tridngulo. 1) O

Il La seccion plana que se forma al intersecar la pirdmide con un plano perpendicular
ala base y que contiene los puntos P y O corresponde a un tringulo. < |

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.

YD) solola Il. Yy

19
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Para responder los items 24 y 25 considere la siguiente figura la cual ilustra un prismg
de base triangular:
M )

\\\\\
N)' é D :\5\ P

N
N
=N
MO®-———mmcem e =
4
7’
£ | - =

7

4
7

©

24) Considere las siguientes proposiciones:

d

o

. EM representa una altura del prisma. S|
Il.  Elcuadrildtero NMEF es una cara lateral del prisma. < |

De ellas son verdaderas

X A)  ambas. Dusmi

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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25) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Alintersecar el prisma con un plano paralelo a la base, resulta como seccién plana
un triangulo. < ) .

II. Al intersecar el prisma con un plano perpendicular a la base y al segmento EG,
resulta como seccion plana un rectangulo. < |

De ellas son verdaderas

YA) ambas. Dusamos

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

26) Considere la siguiente situacion:
[a\
En una fabrica, el costo de producir cada par de zapatos es de €5000. Ademas, hay un
costo fijo semanal de produccioén de ¢100 000. -,

La situacién descrita expresada en laformay =ax +b correspohde a
A) y=5000x+100000 Coyedo
X B) y =100 000x + 5000 moda -
\DO-000 X%
C) y=5000x-100000
1 D) y=100 000x - 5000

21
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27) Considere la siguiente situacion:

El precio de un articulo al momento de ser lanzado al mercado es de $500 y por cad;
afio que transcurre, después de ese momento, dicho articulo pierde un valor de $100.

u,n

La situacién descrita expresada graficamente (eje ‘y" representa dblares y el “x” afiog)
corresponde a T
( )o (71‘, W (
k100
A mala B -
" Dlow (o
y 'y
5009 500 v
400f 400 .
300 . 3001 . o
200 200 '
100 I 100 ) ‘
SPRLE W T | 2e)
1 2 4 5 1 2 3 4 5
cf Covuda D)
y y ¢ (o
[ ]
400 . 400 °
300 300 .
200 o 200 .
100 |— - 1004
r
- : X > X
1 2 4 5 1 2 3 4 §
22
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28) Considere las siguientes proposiciones: ’

I.  2x+5xequivale a 10x%. !
—

Il.  Laexpresion x? +x + 1 corresponde a un binomio. _ |

De ellas son verdaderas 2y 4 5%= \O%
A) ambas. 3 X =—\0
B) ninguna. Q@X!&d_& E
C) sololal.

X D) solalall. mfw

29) Considere las siguientes afirmaciones: 3 % 0
Caxy? ) =
. (3xy®)2equivalea 9x%>. 1O i
i 3(-TF
Il. 2n3y-8nson dos monomios semejantes entre si. ) U oy
De ellas son verdaderas
A) ambas.
X'B) ninguna.
C) solola I _
D) solola Il. Gepcla
30) Elvalor numérico de la expresion — 5a2 b3 sia=— 1y b =2 corresponde a
>/ A) 30
2 ' :
B) 40 . ‘5Q.—b554,9f,|\1‘0:2
C) -30 %
e .
D) -40 Eurecla baodl = b =2
- Y
23
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31) El resultado de (228in®n¢) + (27 m*n?) corresponde a
\ A 24men? .
B) 24m? V5 %
C) 22'm2p2 \ W
98 s 1 S >
(ﬂ_' \/‘(]( Yﬂ) ;‘_@1 m vy >
>( D) 22m*n2 Buonoe | |
50 - 14
2%
32) Considere las siguientes proposiciones:
>‘ I Laexpresion (m + n)? equivale a m? + n2.

ll.  La expresion m? - n2 equivale a (m - n) (m + n).

ll.  La expresion — (4m - 2n) + (5m - 6n) equivale a —m + 4n.

N |

De ellas son verdaderas solo la

/vvw\"“y AL
B) II. ¢ pueda
C) I,
D) Iylall

33) Laexpresion (x - 1)(2x — 7) es equivalente a
A 22+9x+7 (\3/_“\‘)0(/1 S \)
4,“01);1% B) 2x2+9x-7 \ s o ()(' _i> Cg)\‘%_i} |

C) 2¢-9x+7 Qovwde 2 x .
D) 2¢-9x—7 i ,/fl

24
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34) La expresion (3x‘-— 2y)? es equivalente a

N A 6x2-dy -5 B

35)

B) 9x2-4y?
C) 9x2+ 12xy-4y?

D) 9-1xy+4y? Ceveda

Considere las siguientes expresiones:

. 2x-3(x-6)

9X-3 ( A
= o——— o
". 3Q\/Z/Q Cbk&

De ellas representan una ecuacion

A) ambas.
B) vninguna.
C) solola I

xD) solola ll. Buwmma

, P
<X e L\‘

36) La expresiénmm) = 30 en términos de n equivale a

b

A n=5-3m Caeda

B) n=5-6m > e
C) n=10-3m
D) n=45-3m

G +\3

T

25
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37) Lasolucién de Qx A) = 5ax +>) corresponde a
A 8 b ¢ |
B) {) eovuda YA LAY
X C) -8 mola ¥ il & (L +%

D) -9 -3 f)i
</

38) Considere las siguientes proposiciones: |
. -3essoluciénde-5¢=15. S«
\ N\
Il. 4/(}( +2) = 2(2x + 4) tiene infinitas soluciones.

De ellas son verdaderas

A) ambas. Q@’Uﬁwtc_l, 4
B) ninguna. ((poR Ml

/MOW C) solola I.

D) solola II.

26
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39) Javier es un vendedor de autos. Su salario mensual esta constituido por un monto fijo de
$1000 mas una comisién de $100 por cada auto que venda.

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:
I.  SiJavier vende 15 autos en un mes, entonces, su salario en ese mes es de $1500. |

Il.  Sielsalario de Javier en un mes fue de $2200, entonces, eso significa que &l vendié ")
22 autos en ese mes.

[ 4 10C
De ellas son verdaderas 000 Pi{
000 4 70

»

A) ambas.
% B) ninguna. Duwma
C) solola I

D) solola Il.

40) En la actualidad la edad de Ruth es un tercio de la edad de Rosa. Dentro de 10 afios, la
edad de Rosa sera cuatro tercios de la edad de Ruth. ;Cual es la edad actual de Rosa?

At @nso 30 KT TRosa
B) 6 LO X OO A
i
Maﬂ,o.x 6} 7 36 03

D) @ 0 ot

41) Sila medida del largo de un rectangulo excede en cuatro unidades a la medida del ancho
y el perimetro de dicho rectangulo es 48, entonces, la medida del largo de dicho
rectangulo corresponde a

. J e gy
0\ (B8 ) -
H
C) 12 N¥ X
“t
D) 14 Coitedn |
27
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Para responder los items 42 y 43 considere la siguiente informacién:

En la siguiente tabla se muestra la cantidad de personas que se hospedaron en los hoteles
Alfa y Beta durante una misma semana:

Cantidad de personas que se hospedan en cada
hotel durante una misma semana

Dia Hotel Alfa Hotel Beta
= Lunes (9) 10 — !
- Martes 10 10 — WO
- Miércoles 8 6 0
- Jueves 11 — 10 - [
- Viernes 10 = 18..5,, 7%
~ Sabado 18 2 - 9
~ Domingo 17 18 - |
. Total 84 105 -
(o= .05 <
v
42) Considere las siguientes proposiciones: ks
N O L Elhotel Alfa presenté la menor cantidad de huéspedes el dia lunes de esa semana.
NO ll.  El recorrido de la cantidad de huéspedes del hotel Alfa en esa semana fue de 10
personas.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

X'B) ninguna. Puml
C) solola I

D) solola .

28
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43) Considere las siguientes proposiciones:

N En promedio (media aritmética) el hotel Beta recibi6é 2 huéspedes al dia, mas que el
Alfa. ‘ ; PO

Il.  La cantidad de huésped que recibié el hotel Alfa con mayor frecuencia durante los
dias de esa semana fue de 11 personas. S\

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna. 13.12S
105
C) solola |. 4?;/(, :
L b P
\3 v S 0

XD) solola ll. Byma,

29
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Para responder los items 44 y 45 considere la siguiente informacién:
Un experimento consiste en lanzar una vez un dado de 8 caras numeradas del 1 al 8 y anotar

el nimero que se obtiene (no se repite ningtin nimero y cada cara tiene la misma probabilidad.
de obtenerse).

)
44) Considere los siguientes eventos:
& % L e

I.  Obtener un nimero mayor que 0. Y oltmumm)al G

Il.  Obtener un nimero divisible entre 2. /| [

De ellas corresponden a una situacion aleatoria
i B

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

%D) sobola Il. gumd

45) Considere las siguientes situaciones:
I.  Obtenerun nimero7. R taskeuc
Il.  Obtener un nimero menor que 9. it
De ellas corresponden a una situacion determinista
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.

D) solola Il Pt

30
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para responder los items 46 y 47 considere la siguiente informacién:

Un experimento aleatorio consiste en lanzar al aire dos veces una moneda costarricense,
dejarla caer al piso y luego anotar el resultado de cada lanzamiento.

Ademas, para este ejercicio se utiliza “E” para escudo, “C” para corona y una notacién como
"EC” significa que en el primer lanzamiento salié escudo y en el segundo se obtuvo corona).

46) El espacio muestral de lanzar al aire dos veces la moneda corresponda a
!
A) {CE, EC} E ¢ Vo
C & (C(C
B) {CC, EE}

¢) {CC,cCC, EE}

Xb) {CC. EE, EC, CE} “hyoma

31
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50) Un experimento consiste en extraer aleatoriamente de una bolsa oscura dos fichas en un
solo intento. La bolsa contiene 5 fichas rojas, 3 azules y 1 blanca, y son diferenciables

unicamente por su color.

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

51 A poan il
\/ 1. Extraer dos fichas blancas es un evento imposible. ad
’ NO wb SLpufiig
X € . Extraer dos fichas del mismo color es un evento simple. nNO
De ellas son verdaderas 9 Lo 1wl
cryv@l‘lA) ambas.
. -
B) ninguna. 2 G
) soola I. Bevada 5
D) solola Il

Para responder los items 51, 52 y 53 considere la siguiente informacién:

En una urna hay 34 bolas diferenciables solo por su color. A saber: hay 8 rojas, 2 verdes,
5 amarillas, 4 negras, 1 fucsia, 3 blancas, 6 moradas y 5 azules.

51) Considere las siguientes proposiciones referidas a obtener al azar y en un solo intento
una bola de la urna:

| I.  Es menos probable obtener una bola verde que una negra.
\) Il. Esigualmente probable obtener una bola amarilla que una azul.
De ellas son verdaderas
g R
5 A) ambas. BW QN —
E S @
B) ninguna. 4 N
C) solola I. \ ‘&
30
D) solola Il G |
S DNzuv\e)
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52) Considere las siguientes proposiciones referidas a obtener al azar y en un solo intento
una bola de la urna:

\\ |. Es mas probable obtener una bola roja que una morada. %\

: 1
Il. La probabilidad de obtener una bola fucsia corresponde a rVRk \

De ellas son verdaderas

YA) ambas. Puma

B) ninguna. , 4’
C) solola I
D) solola ll.

53) La probabilidad de extraer al azar y en un solo intento una bola blanca de la urna

corresponde a
A) %
B) %
C) -%

3
XD) 34 /Bu,w\a_

/,\ 35
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Para responder los items 54 y 55 considere la siguiente informacién:

Se tienen tres cajas con globos las cuales se distinguen Gnicamente por su color. A saber: en
la caja 1 hay 3 globos rojos, 1 amarillo y 2 verdes; en la 2 hay 1 globo rojo, 1 verde y 1 amarillo
y en la_3)hay 6 globos verdes, 6 rojos y 8 amarillos.

!

54) Considere las siguientes situaciones suponiendo que en un juego de azar se gana si se

obtiene un globo rojo: )
I.  Paratener mayor probabilidad de ganar se debe elegirlacaja3. <\

Il.  Siseelige el globo de la caja 2 se tiene la menor probabilidad de ganar. s |

.

3
[}

De ellas son verdaderas T

M«A) ambas.

55)

B) ninguna. W

C) solola I

D) solola Il /

¢ Cudl es la probabilidad de obtener é\azar un globo amarillo de la caja 3?

1
A L=
.)20
6
By
T
g
20
oy -2 -
20
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